

央视一姐董卿老公、上海百亿富豪密春雷又出事了！

近日，
览海控股（集团）有限公司（以下简称“览海控股”）又新增一则被执行信息，执行标的4亿余元，执行法院为上海市浦东新区人民法院，而就在前不久，览海控股还曾被上海金融法院执行超7亿元，目前，览海控股已累计被执行超11亿元。

值得一提的是，览海控股法定代表人及第一大股东为密春雷，这个人身上有多个标签，“上海隐形富豪”、“董卿老公”、“‘览海系’掌舵人”……

最近，网上还有传言称，董卿为了替丈夫收拾“烂摊子”，不惜卖房还债，此前在美国洛杉矶买下的一套豪宅，便宜了两千多万还是没人买。



值得一提的是，密春雷是览海控股法定代表人，持股91.38%股份，而览海投资则是览海控股的全资子公司，也就是说，上述被执行案件均与密春雷有关，而密春雷自2022年初起就下落不明，直到7月7日才终于现身上海。

据财新报道，密春雷已于2021年12月底被某地经侦部门带走。大约两周后，上海人寿的投资总监也被带走调查，4月底密春雷旗下上市公司览海医疗也在公告中确认，密春雷已不能正常履职，公司无法跟密春雷取得及时联系。

据多家媒体报道，自2022年初起，密春雷有接近半年时间去向不明。直到今年7月6日晚间，览海医疗产业投资股份有限公司发布公告称，公司董事、董事长密春雷因个人原因授权公司董事倪小伟代为履行董事长职责，授权期限于7月6日到期，自7月7日起，密春雷正常履行公司董事、董事长职责。

而在密春雷“失联”期间，被强制执行超11亿元并不是密春雷和他的“览海系”目前唯一的麻烦，因司法协助，览海控股所持的相关股权遭冻结。

天眼查显示，览海控股目前共有10几个股权冻结记录，其上海览海洛桓投资有限公司、览海投资、上海人寿保险股份有限公司、大理览海茶博院置业有限公司等10家公司被冻结的股权价值累计超36亿元，此外，览海控股在上海览海置业有限公司等4家公司的价值超12亿元的股权也已被质押。

上海“隐形富豪”发家史

作为上海滩资本市场的名人，密春雷不仅是知名主持人董卿的丈夫，还是上市公司览海医疗的实际控制人以及上海人寿的法定代表人、董事长，此次出事前，密春雷一直被业内称为上海的“隐形富豪”。

在2020年的胡润百富榜中，密春雷以105亿元的财富排名第560位；到了今年3月发布的胡润全球富豪榜上，密春雷的身家已经增加至110亿元，没想到，仅仅过了几个月，密春雷及他的“览海系”却极速遭遇危机。

关于密春雷的发家史有数个版本，据和讯网报道，密春雷于1978年12月出生在上海崇明岛的一个农村家庭，毕业于同济大学土木工程专业，后入长江商学院深造，其于2003年创办览海控股，实际控制的企业超过180家，为人颇为低调神秘。

另据雷达财经报道，密春雷的原始财富积累，或来自于密家在房地产行业的密集布局，1997年，密春雷之父成立了上海市外投房地产有限公司；2005年、2008年及2010年，密家又先后成立上海中瀛建德房地产开发有限公司、上海宝源房地产有限公司及上海盈谷房地产有限公司。

得益于上海房价的一路飙升，密春雷开始逐渐将触角伸至医疗、文娱、汽车、甚至金融等领域，2015年，密春雷与中海集团、上海电气等企业共同成立了上海人寿，借此入局保险业，不久后，览海集团又斥资18亿拿下了上海农商行4%的股份。

巅峰时期的密春雷，出手阔绰，在董卿怀孕求学期间为其买下洛杉矶富人区比弗利山庄一套价值750万美元的豪宅；豪掷50亿元接盘华谊兄弟的电影公社项目.....



据传，2015年，密春雷给董卿花6000多万，在洛杉矶的比弗利山庄买下一套豪宅，光是房产税就交了67w，每年的物业管理费将近10w，当初是为了留学生子用的，现在估值过亿。

现在，董卿在美国洛杉矶的豪宅也挂牌出售了，便宜了两千多万还是没人买，而董卿也在今年1月23日《朗诵者第三季》的最后一期节目结束后，再未公开露面。